

Achiziție număr scurt, etichetă și serviciu SMS național/internațional unidirecțional pentru "Sistemul de rezervare în diferite zone de acces (Poarta nr.7, Poarta nr.9, Poarta nr.10 bis, Poarta nr.14)"

I.D.: 85645299

Documente participare:

- SEAP.rar

Data publicarii	09.08.23	Coduri CPV	64212100-6
Termenul limita pentru depunere:	11.08.23	Pretul estimativ:	175.000,00 RON - 175.000,00 RON

Descriere: În prezent în cadrul CN APM SA Constanța se lucrează la implementarea unui "Sistem de rezervare în diferite zone de acces (Poarta nr.7, Poarta nr.9, Poarta nr.10 bis, Poarta nr.14)". Pe lângă lucrările hardware se va folosi și o soluție software ce va deservi cele două aplicații. Pentru transmiterea datelor din fiecare zonă de acces (poză camion și numere auto) dezvoltatorul aplicațiilor a propus ca aceasta să se realizeze printr-un sistem bazat pe tehnologia 4G. În vederea punerii în funcțiune a Soluției complete de management și automatizare acces camioane în Portul Constanța- Zona Constanța, este necesară contractarea serviciilor de comunicații de tip SMS în vederea unei bune organizări a traficului la nivelul zonelor de acces portuar dar și din interiorul portului, în scopul evitării apariției unor blocaje/congestii de trafic. În acest moment accesul în Poarta nr.7, Poarta nr.9, Poarta nr.10 bis, Poarta nr.14 este îngreunat de multe ori producându-se fenomenul de congestie din cauza numărului mare de tiruri. În scopul punerii în funcțiune a Soluției complete de management și automatizare acces camioane în vederea fluidizării traficului și menținerii sub control a valorilor de trafic auto-greu la nivelul Portului Constanța. Serviciile se accesează dintr-o aplicație web, fără să fie nevoie de software suplimentar, iar reprezentantul beneficiarului responsabil pentru trimiterea SMS-urilor se conectează la platforma după autentificarea cu perechea corectă de utilizator/parolă. Platforma este disponibilă 24x7/365, dar pentru anumite situații se poate configura ca SMS-urile să nu ajungă la clienți în intervale în care ar deranja.
